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Preise und Leistungen 
1. Segwaytouren 

 

a. Touren mit festen Terminen (reguläres Tourenprogramm) 
Diese Segwaytouren finden nur an bestimmten Standorten und regelmäßig auf Termin statt. Das 
heißt, hier suchen Sie sich einen passenden Termin aus und buchen diesen direkt online.  

 

Zeit/ Preise Standorte Gruppengröße Als Gutschein? 
 
2 Std  ► 65,00€ p. P. 
(für Firmenkunden Preis 
zuzüglich 19% MwSt.) 

 
Zeit versteht sich als 
reine Fahrtzeit 
inklusiver kurzer 
Zwischenstopps, vor 
Beginn 30 min 
Einweisung 
 

 
Kamp-Lintfort 
Dinslaken 
Duisburg 
Xanten 
 

 
Einzelbuchung möglich, 
aber: mindestens 4, 
maximal 10 Teilnehmer 
gleichzeitig in einer Tour, 
begleitet von einem 
Tourguide (die Tour findet 
also nicht statt, wenn sich 
pro Termin weniger als 4 
Gäste finden) 
 

 
ja 

 

► Zielgruppen: Touristen, Freundeskreise, Stammtische, kleine Vereine, Junggesellenabschiede, 
Geburtstagsrunden, kleine Firmen oder Arztpraxen 
 

b. Touren als Tages-Event (individuelles Tourenprogramm) 
Mit unserem individuellen Tourenprogramm gehen wir auf die Wünsche größerer Gruppen mit 
individuellen Ansprüchen ein. Das bedeutet, Sie können mit uns Gruppen von 30 Teilnehmern oder 
noch mehr planen. Für solche Zwecken mieten wir Segways von befreundeten Segway-Vermietern 
an, wir setzen mehr Tourguides ein, Sie können aus mehr Standorten wählen und wir können die 
Touren mit Einkehr oder Museumsbesuch verbinden.   

 

Preisstaffel Standorte Als Gutschein? 

mindestens 2 Stunden; bis maximal 6 Stunden am Stück 
einschließlich Pausen 
  6 – 10 Teilnehmer   ► 65,00€ p. P. 
11 – 15 Teilnehmer   ► 75,00€ p. P. (2 Tourguides) 
16 – 20 Teilnehmer   ► 85,00€ p. P. (3 Tourguides) 
21 – 30 Teilnehmer   ► 99,00€ p. P. (4 Tourguides) 
ab 31 Teilnehmer      ► Preis auf Anfrage 
 
(für Firmenkunden Preise zuzüglich 19% MwSt.) 

alle 
 

Nein,  
Teilnehmer können 
aber nach der Tour 
vergünstigt 
Gutscheine kaufen 

 
► Zielgruppen: Betriebsausflüge, Firmenevents, Kundenbindungsaktionen, Incentives, 
Teambulding, Tagungsgruppen, Vereine 
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Rechtliche Teilnahmebedingungen für Segwaytouren in Deutschland 
 

• unterzeichnete Haftungsausschlußerklärung 
• Mindestalter 14 Jahre 
• Mofa-Prüfbescheinigung oder Führerschein keine Bedingung 
• Kein bestehendes Fahrverbot oder Fahrerlaubnsisentzug 

 
Körperliche Voraussetzungen für Teilnehmer an Segwaytouren 
 

• Körpergewicht in kg mind. 45/ max. 110 
• Körpergröße in cm mind. 145/ max. 210 
• allgemeine Fahrtauglichkeit (keine Drogen, Alkohol, narkotische Einwirkungen) 
• keine Einschränkung des Gleichgewichtsorgans 
• keine fehlenden Gliedmaßen 
• bei Schwangerschaft ist in den letzten 5 Monaten abzuraten 

 
Tipp für Gruppen mit kleineren Budgets 

Um Gruppen mit kleineren Budgets ebenfalls eine Segwaytour zu ermöglichen, bieten wir die Ihnen 
die Möglichkeit an, durch ein Gruppensplitting den Preis pro Teilnehmer auf 60% des normalen 
Preises zu reduzieren. Das heisst, wenn der reguläre Preis bei 99,00€ pro Teilnehmer liegt, bezahlen 
Sie durch das Gruppensplitting nur 59,40€ pro Teilnehmer.  

Warum spart man durch Gruppensplitting? 

Die Idee dahinter ist die, dass man durch die Aufteilung der Gruppe in 2 Halbgruppen nur noch die 
Hälfte der Segways und Touguides benötigt. Wir brauchen die Hälfte der Ressourcen, haben 
allerdings einen kleinen Mehraufwand durch die Einweisung einer 2. Gruppe und das Nachladen der 
Akkus. Deshalb beträgt der Preis 60%.  

Typischer Ablauf beim Gruppensplitting 

Der Tag wird mit Ihnen gemeinsam geplant. Denkbar ist zum Beispiel folgender Verlauf: 

• 10.00 Uhr Treffen der gesamten Gruppe, Begrüßung, Einteilung 
• Halbruppe A fährt Segway bis 12.00 Uhr, Halbgruppe B unternimmt eine Wanderung, einen 

Museumsbesuch oder ähnliches 
• 12.00 Uhr bis 14.00 Uhr gemeinsames Mittagessen 
• 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr fährt Halbgruppe B Segway, Aktivität der Gruppe A analog Gruppe B 

am Vormittag 
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Zahlungsmodi bei Segwaytouren für Gruppen 

Angebotsstellung – Auftragsbestätigung – Rechnung mit ausgewiesener Umsatzsteuer. 
Vorauszahlung auf Rechnung mit 1% Skonto oder Barzahlung vor Ort. 
 
Leistungsbeschreibung für Segwaytouren 

Segwaytouren sind geführte Ausflüge mit und auf dem Segway Personal Transporter®, die von 
mindestens einem, abhängig von der Teilnehmerzahl, auch mehreren Tourguides begleitet werden. 
Dabei bewegen sich die Teilnehmer einer Gruppe selbstfahrend im öffentlichen Verkehr, auf einer 
bestimmten Route. Die Routenführung bestimmt in der Regel der Veranstalter, um unötige Risiken 
auf unbekannten Strecken zu vermeiden. Im Leistungsumfang enthalten sind: 
 
 Miete Segway Personal Transporter mit Straßenzulassung 
 mindestens 10 min Einweisung, theoretisch und praktisch 
 alle Transporte, Logistik, um die Veranstaltung zu realisieren 
 Kosten für Strom 
 Versicherungsanteil (KfzHaftpflicht- und Maschinenvollkaskoversicherung mit SB 500.00 EUR 

je Schadensfall)  
 Helme und Hygienematerial zum Unterziehen unter den Helm 

 
Haftung 

Sofern wir den Auftrag selbst übernehmen, gilt: Wir übernehmen als Veranstalter, einschließlich 
unserer Erfüllungsgehilfen (z. B. lokaler Partner) die Verantwortung für einen möglichst 
reibungslosen und positiven Verlauf, wobei wir Ihre Unterstützung benötigen. Jeder Teilnehmer 
erhält von uns eine ordentliche Einweisung in den Segway und unterzeichnet vor Beginn der ersten 
Probefahrt eine Haftungsausschlußerklärung. Der Teilnehmer übernimmt jedoch die Haftung für grob 
fahrlässiges oder vorsätzliches Verhalten. Bei vermittelten Aufträgen gelten die jeweiligen 
Bedingungen des ausführenden Veranstalters. 
 
Rücknahme & Stornierungen 

► Allgemeine Hinweise – Segwaytouren  sind "Draußen-Aktivitäten". Nicht immer wird das Wetter 
an dem Tag ideal (= warm, trocken, sonnig) sein. Sie sollten wissen: Wir führen die Segwaytouren 
auch bei mäßiger Witterung, also auch bei Regen (ausgenommen unwetterartiger Dauerregen) 
durch. Kleiden Sie sich daher bitte der Witterung entsprechend und kommunizieren Sie das bitte in 
der Gruppe. Informieren Sie sich bitte vor dem Termin über die Wettervorhersagen und sprechen Sie 
sich mit uns ab. 
 
► Kostenfreie Stornierungsgründe und Rückzahlungen 
Diese sind: unwetterartiger Dauerregen mit Überschwemmungsgefahr, Stürme ab Windstärke 2, 
Schnee (Schneefall, Schneeglätte, Restschnee), Glätte allgemein, dichter Nebel mit Sichtweiten unter 
50m, Frost und Temperaturen unter 6 Grad Celsius. Bei witterungsbedingtem Ausfall wird in der 
Regel ein Ausweichtermin vereinbart. Wird kein adäquater Ausweichtermin gefunden und die 
Stornierungsgründe liegen immer noch oder zum wiederholten Male vor (Undurchführbarkeit), 
stellen wir eine kostenfreie Rückzahlung in Aussicht. 
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► Kostenpflichtige Stornierungen/StornoStaffel 
Stornierungen sind dann kostenpflichtig, wenn Sie bei bereits bestätigtem Auftrag und ohne dass die 
o. g. kostenfreienStornierungsgründe vorliegen, den Termin widerrufen. Hinter jeder Segwaytour 
steht ein respektabler logistischer und personeller Aufwand, wir haben folgende Regelungen 
getroffen, um Kosten für bereits getätigte Planungen (insbesondere unserer Partner) zu 
kompensieren: 
 
 50% des Rechnungsbetrages bei Absage bis 14 Kalendertage vor dem Termin 
 75% des Rechnungsbetrages bei Absage bis 7 Kalendertage vor dem Termin 
 100% des Rechnungsbetrages bei Absage bis 2 Kalendertage vor dem Termin 
 100% des Rechnungsbetrages bei Absage am Termin 

 
Unser Tipp! Um Stornierungen zu vermeiden, möchten wir Sie bitten, den avisierten Termin intern 
genau zu prüfen. Alternativtermine können auch im Vorhinein vereinbart werden.  
 
Fehlende Teilnehmer am Veranstaltungstag.  
Bekommen wir unser Geld zurück? 

Nein, wir bitten um Verständnis, dass wir die verbindlich vereinbarte Teilnehmerzahl berechnen, 
denn wir werden vertragskonform Segways in der richtigen Anzahl bereitstellen. Für weitere Fragen 
stehen wir Ihnen gern zur Verfügung. Eine individuelle Beratung unserer Kunden ist uns sehr wichtig. 
Sie erreichen uns unter: info@segwaytouren-kamp-lintfort.de 
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2. Segways mieten 

 
Wir vermieten Segways grundsätzlich mit Instruktoren, um unserem Sicherheits- und 
Qualitätsanspruch gerecht zu werden. Preise werden durch die Anzahl der eingesetzten Segways 
und der Instruktoren bestimmt.   

 

Preisstaffel Standorte Inklusivleistungen 
 

2 Seg   |  1 Instruktor |  3 Std. ►    399,00€ 
3 Seg   |  2 Instruktor |  3 Std. ►    499,00€ 
4 Seg   |  2 Instruktor |  3 Std. ►    650,00€ 
5 Seg   |  1 Instruktor |  3 Std. ►   750,00€ 
10 Seg |  4 Instruktor |  1 Tag ► 1.900,00€ 
20 Seg |  6 Instruktor |  1 Tag ► 2.990,00€ 
(alle Preise zzgl. MwSt.) 
 
Hinweis: Neben den genannten Preisen sind selbstverständlich 
individuelle Pakete mit „Preis auf Anfrage“ möglich.  
 

 

100 km im 
Umkreis um 
Kamp-Lintfort  

 
Anfahrt/ Rücktransport, 
Absperrmaterial, Pylonen und 
Parcours-Elemente; Probefahrten am 
laufenden Band, auch für Kinder ab 
10 Jahren 

 
► Wofür buchen? Tag der Offenen Tür, Autohaus-Events, Teambuilding, 
Rahmenprogramme für Seminare 


